

Dragon® Swiss Legal Individual

Spracherkennung

Spracherkennung für Schweizer Juristinnen und Juristen

Dragon® Swiss Legal Individual ist die schweizerisch-deutsche Spracherkennung für den Einzelarbeitsplatz im Fachbereich Recht: Reduzieren Sie mit Sprechen statt Tippen die Diktierkosten sowie den Verwaltungsaufwand für die Dokumentation und gewinnen Sie Zeit für Ihre Mandantinnen und Mandanten.

Mit Dragon® Swiss Legal Individual verfassen Sie Ihre Anklageschriften, Verträge und E-Mails einfach per Spracheingabe.

Ihre Vorteile

- ✓ Mindestens 95% Erkennungsgenauigkeit ab dem ersten Tag
- ✓ Effizientere administrative und organisatorische Abläufe
- ✓ Zeitaufwändige und fehlerhafte manuelle Abschriften entfallen
- ✓ Geringe Investitionskosten Amortisation in kurzer Zeit

Umfangreiches Schweizer Fachvokabular

Voraussetzung für eine hohe Erkennungsgenauigkeit der Spracherkennung ist ein mit den Begriffen und Kontexten Ihres Fachbereichs angepasster Wortschatz. Dragon® Swiss Legal Individual enthält dazu ein schweizerisch-deutsches juristisches Fachvokabular, damit Sie mit Ihrer Spracherkennung von Anfang an die besten Resultate erzielen. Es beinhaltet Begriffe aus den verschiedensten Bereichen, wie z.B. Versicherungs-, Patent-, Bau-, Eheoder Strafprozessrecht, sowie lateinische und deutsche Wendungen aus dem juristischen Kontext, Akronyme, Abkürzungen und vieles mehr.

Optionale Vokabularanpassung

Das schweizerisch-deutsche Fachvokabular kann durch Vokabularanpassung erweitert werden, um die Erkennungsgenauigkeit noch weiter zu verbessern. Zudem wird die Leistungsfähigkeit des Systems mittels Deep-Learning-Technologie laufend gesteigert. Damit erledigen Sie Ihre Dokumentation in kürzester Zeit.

Vielseitig einsetzbar

Dragon® Swiss Legal Individual ist kompatibel mit Microsoft-Office-Produkten sowie Hardware verschiedener Hersteller (Diktiergeräte, Mikrofone, Headsets). Sie eignet sich nur für die Spracherkennung am Einzelarbeitsplatz.



Entdecken Sie weitere Produkte in unserem Shop www.softtrend.ch

Haben Sie Fragen?

Kontaktieren Sie uns

Telefon: +41 58 445 15 00 E-Mail: info@softtrend.ch